

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 15(10413)

17 апреля 2018г.

Цена свободная

На пороге - весенне-полевые работы

6 апреля в администрации Сандовского района состоялось зональное совещание по вопросам подготовки к организованному проведению весенних полевых сельскохозяйственных работ в 2018 году. В нем приняли участие заместитель министра сельского хозяйства Тверской области А.Е. Мустюков, представители муниципальных образований Весьегонского, Молоковского и Краснохолмского районов Тверской области, а также сельхозпроизводители.

С докладом «О подготовке к организованному проведению весенне-полевых сельскохозяйственных работ и оказанию государственной поддержки сельхозтоваропроизводителям Тверской области в 2018 году» выступил А.Е. Мустюков, заместитель министра сельского хозяйства Тверской области. О кредитовании сельхозпредприятий Тверской области тверским региональным филиалом ОАО «Россельхозбанк» на весенне-полевые работы проинформировала Н.Н. Кезанова, управляющий допофисом г. Бежецк

ОАО «Россельхозбанк». О взаимодействии инспекции Гостехнадзора Тверской области с сельскохозяйственными товаропроизводителями по вопросам готовности техники к проведению весенне-полевых работ, говорил А.А. Баранов, главный специалист-эксперт, государственный инженер-инспектор Гостехнадзора по Сандовскому и Молоковскому районам. О требованиях ветеринарного законодательства в отношении продукции животного происхождения выступила Т.И. Маленчева, начальник межрайонного отдела государственной ветеринарной инспекции № 4 Главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии Тверской области». Также обсуждались вопросы о наличии сельскохозяйственной техники, комплектующих и запасных частей, об особенностях поставки топлива с нефтебаз Тверской области, о сотрудничестве и закупках зерновых культур. Сельхозпроизводители задавали должностным лицам интересующие вопросы, дели-



лись своими проблемами и вносили предложения в решение существующих трудностей.

Д. БЫСТРОВ

В работе совещания от Весьегонского района принял участие заместитель главы администрации района Е.А. Живописцева, руководители колхозов «Новая жизнь» и

имени Чапаева Н.Н. Цыганков и А.И. Никитин, главный специалист Межрайонного отдела АПК А.А. Гусева, представители крестьянских (фермерских) хозяйств А.А. Денисов и В.В. Ториккин.

На снимке:
участники совещания

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Весьегонского района от 21.03.2018 № 253.

Тема публичных слушаний:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав Весьегонского района Тверской области.

Инициатор публичных слушаний:

Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области

Дата проведения: 10.04.2018 года в 10.00.

Рекомендаций и предложений по обсуждаемому вопросу не поступило.

А.С. ЕРМОШИН,
председатель оргкомитета;
М.М. ЧИСТИКОВА,
секретарь оргкомитета

Совещание по двум мероприятиям

12 апреля глава Весьегонского района А.В. Пашуков провел совещание по проведению двух мероприятий: 9 мая – День Победы и Фестиваль клюквы – 22 сентября.

Касаясь приближающегося светлого майского праздника, заместитель главы администрации района Е.А. Живописцева отметила, что он будет проходить по уже ставшему традиционным сценарию.

Говоря о Фестивале клюквы, Екатерина Анатольевна напомнила, что 30 апреля завершается прием заявок на логотип праздника, а 15 мая комиссия определит лучший вариант.

А. КОНДРАШОВ

50 лет сохраняют песенные традиции

20 апреля Барановский народный фольклорный хор, единственный аутентичный в Тверской области, отметит 50-летний юбилей! Его создателем и бессменным руководителем является Галина Михайловна Сазанова – Почетный гражданин Весьегонского района, Почетный работник культуры и искусства Тверской области.

Творческий путь по фольклорному песенному морю начался в 1968 году. В нем тогда пели 19 женщин из д. Крешнево и 12 - из Бараново. Затем Галина Михайловна организовала детский фольклорный ансамбль. Фольклорные традиции, манеру исполнения крешневских и барановских бабушек продолжают теперь воспитанники Весьегонской детской школы искусств под руководством И.С. Шаниной.

Все эти годы в репертуаре Барановского хора песенно-танцевальный фольклор, собранный в деревнях Весьегонского района. К его творчеству не раз обращались



и обращаются современные профессиональные коллективы, например, ансамбль Тверского музыкального училища имени М.П. Мусоргского и другие коллективы. 20 апреля в 15.00 в РДК состоится юбилейный концерт Барановского народного фольклорного хора.

Приглашаем всех, кто любит и ценит старинные песни, к нам на праздник. В гости мы ждем фольклорный ансамбль «Веснянка» из Твери. Вход бесплатный. Добро пожаловать!

В. ШТУНДЕР
Фото из архива хора

В проекте - Приморский парк

В Тверской области на приведение в порядок общественных зон, парков и дворовых территорий будет направлено более 348 млн. рублей из федерального и регионального бюджетов.

Администрация городского поселения – город Весьегонск в этом году информировала население через районную газету, сайт, выступала перед коллективами, приглашая всех жителей к обсуждению проектов по созданию комфортной городской среды.

Как отметил заместитель главы администрации г. Весьегонск С.Е. Илюшов, больше всего

было высказано предложений в защиту проекта по благоустройству Приморского парка. Это федеральная программа и рассчитана она на пять лет. В первый год ее реализации намечено сделать следующее: вырубить кустарник, обустроить тротуары вдоль набережной залива, установить в парке детскую площадку, физкультурный комплекс, а также установить красивые лавочки с урнами, а на въезде в парк сделать контейнерную площадку для сбора мусора.

В настоящий момент подготовлена необходимая документация, подана заявка на конкурс.

Л. МИТИНА

Постановление администрации городского поселения – город Весьегонск Тверской области

12.04.2018

«О ПРОВЕДЕНИИ МАССОВЫХ РАБОТ ПО УБОРКЕ ГОРОДА»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава муниципального образования город Весьегонск Тверской области и в целях поддержания чистоты и порядка в общественных местах, на улицах, содержания территории города в надлежащем виде постановляю:

1. С 16 апреля по 14 мая 2018 года объявить месячник по весенней уборке города.

2. Руководителям предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям рекомендую провести работы по уборке и вывозу мусора с закрепленными за ними территориями. (Согласно Приложению № 1).

3. Собственникам и нанимателям жилья в дни месячника провести уборку и вывоз мусора с территории по фасаду частных домов, тротуаров, обочин дорог, прилегающих к их домам.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Весьегонска С.Е. Илюшова.

5. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию и вступает в силу после его официального обнародования.

Глава города В.А. КОМАРОВ

* Приложение будет опубликовано в следующем номере "ВЖ"

Если у вас есть вопросы

25 апреля 2018 года с 12 до 14 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Константин Владимирович Седов, начальник «Региональной Энергетической Комиссии» Тверской области. Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Премьер-министр России Дмитрий Медведев отчитался 11 апреля перед Госдумой о работе Правительства за последние шесть лет.

Новые санкции Минфина США ударили по России большее, чем предыдущие репрессивные меры. В начале недели российский фондовый рынок пережил крупнейший обвал с 2014 года. Произошло серьезное падение акций крупнейших компаний России, причем даже тех, кто не попал в санкционные списки, а также укрепление доллара и евро к рублю, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Премьер-министр Дмитрий Медведев на совещании с вице-премьерами назвал новые антироссийские санкции США протекционизмом, который не приемлем и нелегитимен, сообщила ТАСС.

Правительство РФ обещает меры поддержки российских компаний, попавших под новые санкции США, информирует «Коммерсантъ.ru».

9 апреля вступила в силу новая редакция Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденная приказом Минкомсвязи РФ. В документе официально закрепляется возможность отказа клиента от получения бумажных извещений. Пользователь услуг почтовой связи сможет использовать альтернативные способы оповещения в поступлении в его адрес отправлений, например, через SMS, push-уведомлений в мобильном приложении или по e-mail, сообщает пресс-служба ФГУП «Почта России».

Экс-губернатор Кемеровской области Аман Тулеев возглавил Совет народных депутатов региона. Такое решение приняли 10 апреля на внеочередной сессии депутаты области. За назначение Амана Тулеева на этот пост в ходе тайного голосования проголосовали 38 депутатов, присутствовавших на сессии (всего в областном совете 46 депутатов). Против проголосовал один, воздержавшихся не было, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Дарья ПЕТРОВА

Решение увеличить сумму, которая выплачивается ветеранам к Дню Победы, было утверждено 4 апреля на заседании регионального правительства по инициативе губернатора Игоря Рудени.

Выплата вырастет с 2,5 до 5 тыс. рублей. В текущем году в регионе ее получают 3368 человек: инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вдовы погибших защитников, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, также граждане, отмеченные знаком «Жителю блокадного Ленинграда». На эти цели из бюджета области направят более 17 млн рублей. Причем глава региона особо подчеркнул, что выплаты должны быть перечислены получателям до 9 Мая.

Стоит напомнить, что Правительство Тверской области ежегодно увеличивает единовременную выплату ветеранам Великой Отечественной войны. Наибольший рост произошел в 2016 году, когда сумма выросла

День уважения

В Тверской области в два раза увеличат размер единовременной выплаты ветеранам Великой Отечественной войны



В Верхневолжье реализуется комплекс мер социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны

Артур БАБУШКИН, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по социальной политике:

— Это положительная и очень полезная инициатива. Она говорит о том, что люди, которые защищали Отечество, не забыты властью и обществом. Это правильный, продуманный шаг Правительства Тверской области. Хорошо, что в бюджете региона, несмотря на трудности с его наполнением, нашлись необходимые средства для поддержки уважаемых людей Верхневолжья.

с одной до двух тысяч рублей. В 2017-м она увеличилась еще на четверть и вот теперь сно-ва удвоена.

В марте в Тверской области был установлен и новый вид социальной поддержки – компенсация детям погибших участников Великой Отечественной войны на оплату проезда к месту захоронения (грабели) родителей. На эти цели в региональном бюджете на 2018 год заложен 1 млн рублей. Компенсацию можно получить один раз в 2 года в размере 100% стоимо-

сти проезда туда и обратно железнодорожным, воздушным, водным или автомобильным транспортом на сумму не более 25 тыс. рублей. За получением этого пособия необходимо обращаться в центры социальной поддержки населения.

Кроме финансовых выплат,

Александр БУТУЗОВ, председатель общественной палаты Тверской области:

— Тенденция увеличения выплат сохраняется, что делает жизнь наших ветеранов более светлой. Это важный социальный шаг областной власти. Социальная политика региона должна иметь положительный тренд по всем направлениям.

в Тверской области предусмотрен ряд других мер поддержки ветеранов. Это диспансеризация, услуги социального такси, помочь в ремонте жилья, обеспечение лекарственными препаратами на дому. В прошлом году такой поддержкой воспользовались более 1430 ветеранов Великой Отечественной войны. Кроме того, проводятся волонтерские акции, призванные облегчить быт поколения победителей.

Добровольцы помогают им в уборке домов, квартир и придомовых участков. Такой помощью в 2017 году были охвачены более 2800 ветеранов.

На создание в Верхневолжье новых частных музеев, ремесленных мастерских, агротуристических ферм и других объектов, вызывающих интерес у туристов, направят 4,8 млн рублей. На создание объектов юридические лица и индивидуальные предприниматели по результатам конкурсного отбора могут получить до 400 тыс. рублей. Планируется поддержать не менее 10 проектов. При их рассмотрении будут учитываться уровень проработки бизнес-плана, влияние созданного

объекта на рост туристического потока, планируемое количество создаваемых рабочих мест и другие критерии.

— В Тверской области туризм-индустрия должна стать точкой создания новых рабочих мест, развития налогооблагаемой базы, — пояснил губернатор Игорь Руденя. — Появление новых объектов притяжения туристов будет способствовать решению этой задачи.

На субсидирование проведения в муниципальных образованиях событийных туристических мероприятий в бюджете региона предусмотрено 6 млн рублей. Условия получения субсидии – на-

личие муниципальной программы развития туризма, местное и внебюджетное софинансирование не менее 50% от стоимости организации и проведения мероприятия. При проведении конкурсного отбора будет учитываться множество составляющих – от статуса мероприятия и количества его участников до наличия сувенирной продукции с соответствующей символикой, логотипа, сайта, аккаунтов мероприятия в социальных сетях.

На сегодня в календарь туристических событий региона включено 40 наиболее значимых мероприятий в 16 муниципальных образованиях.

димир Зуев. Особо он отметил тьюторов, которые ведут воспитательную работу, а также кафедру теологии, клуб политических изысканий «Кратос» и Центр студенческих инициатив (ЦСИ). Директор ЦСИ Николай Каташов представил интерактивно-практический проект «Академия безопасности».

Своими практиками противодействия угрозе терроризма и формирования патриотического правового сознания поделились также представители ТГСХА, Тверского колледжа имени Коняева, ТГМУ и «Кибердружины».



Выплаты на первенца

В России четвертый месяц реализуется предложенная президентом Владимиром Путиным программа, направленная на улучшение демографической ситуации в стране.

— Наша демографическая политика доказала свою результативность. И мы продолжили, расширили ее, — отметил Владимир Путин 1 марта в послании Федеральному Собранию РФ. — Продлили программу материнского капитала, предусмотрели адресные выплаты при рождении первенца, второго и третьего ребенка. За пять лет свыше полумиллиона семей с детьми смогут улучшить свои жилищные условия с помощью льготной ипотеки. Также запускается программа обновления детских поликлиник и детских поликлинических отделений в больницах.

Весь этот комплекс мер реализуется и в Тверской области, где улучшение демографической ситуации – одно из основных направлений работы региональной власти.

— Для Тверской области это главный приоритет, — уверен губернатор Игорь Руденя. — Улучшение демографических показателей является важным условием успешного развития экономики и социальной сферы региона.

Одно из направлений демографической политики государства – материальная поддержка семей, в которых появился первенец. Для молодежи, не имеющей высоких доходов, это хороший стимул не откладывать рождение малыша до «лучших времен».

По итогам первого квартала 2018 года выплаты в связи с рождением или усыновлением первого ребенка назначены 314 семьям, проживающим в регионе. На их обеспечение уже направлено более 5 млн рублей. Всего же в текущем году по этой статье расходов запланировано 152,2 млн рублей. Финансирование обеспечивает федеральный бюджет.

Размер ежемесячной выплаты в связи с рождением или усыновлением первого ребенка в Верхневолжье составляет 10625 рублей. Право на получение данного вида поддержки имеют семьи, где ребенок рожден или усыновлен после 1 января 2018 года, совокупный доход семьи из трех человек не превышает 49669 рублей в месяц. Больше всего пособий назначено в Твери, Кимрском, Бологовском, Кашинском, Калининском, Конаковском, Нелидовском, Селижаровском, Торжокском, Торопецком районах, Удомельском городском округе.

Губернатор Игорь Руденя считает, что предложенные главой государства меры в рамках Десятилетия детства и «демографического пакета» являются важными для поддержки молодых и многодетных семей и будут способствовать повышению рождаемости.

туризм

Новые точки притяжения

Мария СВЕТЛНАНА

Тверская область продолжает последовательно реализовывать стратегию развития туристической отрасли.

В текущем году в областном бюджете предусмотрены субсидии как на проведение событийных туристических мероприятий, так и на создание новых объектов туристического показа. Первые будут адресованы муниципальным образованиям, а на вторые сможет претендовать частный бизнес.

На создание в Верхневолжье новых частных музеев, ремесленных мастерских, агротуристических ферм и других объектов, вызывающих интерес у туристов, направят 4,8 млн рублей. На создание объектов юридические лица и индивидуальные предприниматели по результатам конкурсного отбора могут получить до 400 тыс. рублей. Планируется поддержать не менее 10 проектов. При их рассмотрении будут учитываться уровень проработки бизнес-плана, влияние созданного

объекта на рост туристического потока, планируемое количество создаваемых рабочих мест и другие критерии.

— В Тверской области туризм-индустрия должна стать точкой создания новых рабочих мест, развития налогооблагаемой базы, — пояснил губернатор Игорь Руденя. — Появление новых объектов притяжения туристов будет способствовать решению этой задачи.

На субсидирование проведения в муниципальных образованиях событийных туристических мероприятий в бюджете региона предусмотрено 6 млн рублей. Условия получения субсидии – на-

безопасность

Заслон идеологии терроризма

В Тверском государственном университете прошел круглый стол, посвященный борьбе с идеологией терроризма и экстремизма. Участники обсудили также противодействие незаконной миграции, которая нередко становится питательной средой для распространения этого зла.

В регионе было зафиксировано несколько фактов вербовки молодежи в террористические

организации, поэтому важно выработать практические рекомендации по ключевым направлениям антитеррористической деятельности. Круглый стол был организован региональным отделением Российского фонда мира при поддержке Правительства Тверской области. Участие в мероприятии приняли представители учебных заведений, общественных организаций и национально-культурных автономий,

Антитеррористической комиссии.

Тверские педагоги поделились наработанным опытом по формированию у школьников и студентов устойчивого неприятия идеологии терроризма и экстремизма. В ТГУ, где учатся более 8,5 тыс. студентов, проводится большая, комплексная антитеррористическая профилактика. О ней рассказал помощник ректора по безопасности Влади-